

2023年4月21日

株式会社GENDA GiGO Entertainment

限定オリジナルノベルティがもらえる!

「桃源暗鬼」コラボレーション企画 開催のお知らせ

開催期間:2023年4月28日(金)~5月14日(日)

株式会社GENDA GiGO Entertainment (本社:東京都港区代表取締役社長:上野 聖 以下当社) は、2023年4月28日(金)より、GiGOグループのお店が運営する店舗にて、「週刊少年チャンピオン」(秋田書店)にて連載中の『桃源暗鬼』(著者:漆原侑来)とコラボレーションした限定企画を開催いたします。



■「桃源暗鬼」限定プライズ景品

「桃源暗鬼」の限定プライズ景品が当社の対象店舗限定で登場いたします。





・「桃源暗鬼」B2 タペストリー

種類:全4種(一/瀬四季、皇后崎迅、無陀野無人、花魁坂京夜)

サイズ: H約 728mm×W約 515mm

展開日時: 2023 年 4 月 28 日 (金) 登場予定 対象店舗: 全国 24 店舗と GiGO ONLINE CRANE

・「桃源暗鬼」コスメポーチ

種類:全4種(一/瀬四季、皇后崎迅、無陀野無人、花魁坂京夜)

サイズ: H約 150mm×W 約 250mm

展開日時: 2023年4月28日(金)登場予定

対象店舗: 全国 24 店舗と GiGO ONLINE CRANE

■桃源暗鬼焼き販売

桃源暗鬼焼きご購入 1 点につき、桃源暗鬼オリジナルデザインのコースター(全 13 種)をランダムで 1 枚進呈いたします。桃源暗鬼のキャラクター(一ノ瀬四季、無陀野無人、皇后崎迅、桃華月詠、桃角桜介、桃寺神門)が期間限定でたい焼きになって登場いたします。



開催日時: 2023年4月28日(金)~5月14日(日)

開催店舗: GiGOのたい焼き池袋販売価格: 500円(税込)

※混雑が予想される場合整理券配布の対応をとらせて頂く可能性がございます。

※ノベルティ絵柄はお選び頂けません。予めご了承ください。

■「桃源暗鬼」ノベルティ付きドリンクの販売

桃源暗鬼ノベルティ付きドリンクご購入 1 点につき、桃源暗鬼オリジナルデザインのコースター(全 13 種)をランダムで 1 枚進呈いたします。



開催日時: 2023年4月28日(金) ~ 5月14日(日)

開催店舗: GiGO コラボカフェスタンド札幌ノルベサ、GiGO 仙台、GiGO 池袋1号館、

GiGO 新宿歌舞伎町、GiGO 秋葉原 5 号館、GiGO 金山、

GiGO マーケットスクエアささしま、GiGO 難波アビオン、セガコラボカフェなんば千日前

GiGO イオンモール岡山、GiGO 広島本通、GiGO アミュプラザくまもと、GiGO 福岡天神

以上 全13店舗

販売価格: 500円(税込)

※ノベルティ絵柄はお選び頂けません。予めご了承ください。 ※数に限りがございますのでなくなり次第終了となります。

■「桃源暗鬼」ポップアップストア

「桃源暗鬼」の物販商品販売をいたします。※既存商品のみの販売となります。フロア壁面には大型広告も設置いたします。



開催日時: 2023年4月28日(金) ~ 5月14日(日)

開催店舗: GiGO 池袋1号館 4F

■フォロー&リツイートキャンペーン

「桃源暗鬼」とのコラボレーション企画を記念してTwitterにてフォロー&リツイートキャンペーンを開催いたします。 GiGOグループのお店公式アカウント(https://twitter.com/GENDA_GiGO)をフォローの上で、該当の ツイートをリツイートされたお客さまの中から抽選で3名様に「コースターコンプリートセット」を進呈いたします。



実施日時: 2023年4月14日(金) ~ 2023年4月27日(木)

応募規約: https://www.gendagigo.jp/cp/rtcp.html

■各種公式サイト

●「桃源暗鬼」作品情報: https://www.akitashoten.co.jp/series/10559
著者 漆原侑来先生「桃源暗鬼」Twitter 公式: https://twitter.com/tougenanki
「桃源暗鬼」作品 Twitter 公式: https://twitter.com/tougenanki

●企画詳細サイト: https://tempo.gendagigo.jp/cp23/tougenanki/

● GiGO ONLINE CRANE: https://gigo-cranegame.com/ja

【権利表記】

原作:漆原侑来「桃源暗鬼」(秋田書店「週刊少年チャンピオン」連載)

©漆原侑来(秋田書店)2020

企画: ©GENDA GiGO Entertainment Inc, All rights reserved.

- 報道関係からのお問合せ先 - 株式会社GENDA GiGO Entertainment

担当: 古平•鶴

取材のお申し込み: https://www.gendagigo.jp/contact/coverage_form.html

撮影のお申込み: https://www.gendagigo.jp/location_form.html

TEL: 03-6404-8581 / FAX: 03-6404-8590

e-mail: gge-pub@gigo.co.jp https://www.gendagigo.jp/

※記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です